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      ساده ماشين حساب  

  

    ؟نادرست استكدام يك از روابط زير . 1

)الف.    ) ( ) ( )i TE x V p x . dp x dx=                .ب [ ]T p p n nV D Dµ µ = =         

 ج.  
T

V kT e=                                                               .د( ) ( ) ( )i TE x p x V . dp x dx=              

    برابر است با... BQIدر مدار روبرو مقدار  . 2

       Aµ51 الف.  

      Aµ3ب.   

9.4ج.    Aµ     

      Aµ53د.   

    كدام گفته درست است؟ . 3

  كند. يم يپيشگير يالف. نصب مقاومت در مسير كلكتور از رانش گرماي  

  انتقال طيف بسامد پايين, معيار محاسبه خازن رابط بالاترين بسامد است. يب. برا  

  يابد. يكاهش مNTCج.  با افزايش دما مقاومت عنصر  

    يابد يافزايش مNTCعنصرد. با افزايش دما مقاومت   

    كدام پاسخ درست است؟ . 4

  دهند. يبروز م ييكسان يژرمانيوم و سيليسيوم در همه شرايط از خود ويژگ يالف. اتم ها  

  حفره است. -توليد جفت الكترون  يلازم برا ييونيزاسيون در بلور حداكثر انرژ يب. انرژ  

خالص و ناخالص رابطه يج. در نيمرساناها  
i

n p n=   برقرار است. =

    د. ايجاد جريان پخش بدون ورود الكترون يا حفره به قطعه امكان پذير است.  

    كدام پاسخ درست است؟   . 5

  شود. يپولك مانند ساخته م يظريف سيليسيوم كاربيد به صورت مقاومت ها ياز دانه ها LEDالف.  

  تحت فشار مناسب ساخته شده است.  SiCظريف ياز دانه ها VDRب.  

  شود.    يساخته شده است كه در تغذيه موافق به كار گرفته م يج. فتوديود طور  

 زرد است. -سبز GaAsPو ديود ينارنج - قرمز GaPد. رنگ نور ديود  

    شود؟ ياز كدام روش استفاده م يصفحه ا يدر ساختار تكنولوژ  . 6

  يد. زيرپوست  ج. اپيتاكسيال                        يب. تزريق                       يالف. آلياژ  
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  ماشين حساب ساده            

  كدام گزاره درست است ؟ . 7

  الف. يك برشگر مركب، دو ديود موازي هم و يك كران بند، يك ديود و يك خازن دارد .  

  ب.  يك برشگر مثبت هميشه يك ديود موازي خروجي و يك كران بند، يك ديود سري دارد .  

  ج. يك برشگر مركب، از ديود و خازن موازي هم و يك كران بند، از دو ديود ساخته شده اند .    

    د. تفاوت برشگر مثبت و منفي در علامت موج ورودي آنها است ولي اساساً دو ديود دارند  

    شود: يتكميل م يزير به درست يبا قرار گرفتن كدام يك از دو واژه, جمله  . 8

ميان هر دو برخورد .......... و در هر برخورد تا  يتوان گفت كه سرعت آن ها در فاصله  يالكترون ها در فلز, م در ارتباط با حركت

  يابد. ي.......... م

  افزايش      - ب. كاهش   صفر كاهش        ––––الف. كاهش   

    نهايت افزايشبي ––––صفر كاهش                                              د. افزايش  ––––ج. افزايش   

    در مدار روبرو از جنس سيليسيوم است. ولتاژ دوسر و جريان درون  آن برابر است با: PNاتصال  . 9

.الف.  V , mA7 3 365  

.ب.    V , mA3 7 365  

Vج.     , mA8 0  

V د.   , mA8 365    

    كدام گزاره درست است؟ . 10

  شوند. يدر نظر گرفته م DCمدار معادل و منابع فقطمدار تقويت كننده  يالف. در تحليل خط  

ب.   
ie

h است. ينسبت به ولتاژ ورود يجريان ورود يمشتق جزئ  

ج. در مدل دقيق نامتجانس ترانزيستور,   
oe

h  با
ie

h است. يمتوال  

    بايد تمام خازن ها را اتصال كوتاه كرد. يمدار ترانزيستور يد. در تحليل خط  

  در مدار زير از كدام نوع پسخورد استفاده شده است؟ . 11

                           يمتوال - يالف. مواز  

             يمواز - يب. مواز  

      يمواز -  يج. متوال  

    يمتوال - يد. متوال  
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  ماشين حساب ساده

    چقدر است؟امپدانس دو سر مدار روبرو  . 12

)الف.   )6 1 j+                              .6ب j−   

)ج.   )6 1 j−                                 .6د j3− 

  

نمودار به  يارائه شده است. با كدام يك از مجموعه ها ينمودار عبور سيگنال از يك سيستم پسخورد يدر زير طرح كل  . 13

    شود؟ يتكميل م يدرست

  

X الف.    , X , X , Xd S i o≡ ≡ ≡ ≡1 2 3 4                       

X ب.   , X , X , XS i d o≡ ≡ ≡ ≡1 2 3 4  

X ج.   , X , X , XS d i o≡ ≡ ≡ ≡1 2 3 4                           

X د.   , X , X , Xi d S o≡ ≡ ≡ ≡1 2 3 4    

    كند؟ يمستقل را بيان م يتعداد گره ها، شاخه ها و حلقه ها يدرستمدار زير داده شده است. كدام پاسخ به  . 14

 

                                 2و حلقه مستقل:  3، شاخه:  2الف. گره:   

   4و حلقه مستقل:  5، شاخه:  4ب. گره:   

                                    5و حلقه مستقل:  9، شاخه:  5ج. گره:   

  4و حلقه مستقل:  9، شاخه:  3د. گره:   

°Cپتانسيل سد يك ديود ژرمانيوم در دماي . 15
.تقريباً 20 V0 °Cاست. اين پتانسيل در 3

    چقدر خواهد بود؟ 35

.الف.   V0 .ب.         2625 V0 .ج.    2860 V0 .د.    3 V0 3375  

CIيك ترانزيستور داريم:  يبرا . 16 8 mA= 0.98وα ي. جريان ها=
E

I و
B

I  :به ترتيب عبارتند از    

0.8الف.   mA ,7.2 mA                        .0.16ب mA ,8.16 mA   

0.16ج.   mA ,7.84 mA                                                  .1.68د mA ,6.32 mA 

    شود: يتكميل م يزير به درست يبا قرار گرفتن كدام يك از دو واژه, جمله  . 17

مبداء دستگاه يقرار گرفتن نقطه كار در نزديك
C CE

I V− گردد. يباعث .......... نيم موج .......... م  

                        يمنف -ب. انحراف     مثبت           - الف. انحراف   

  يمنف –مثبت                                                   د. بريده شدن  - ج. بريده شده   

2.8

3.2
j2 j3−

a

b

321 4
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  ماشين حساب ساده

    

    ؟نادرست استكدام يك از روابط زير  . 18

α الف.   α γ∗=      .ب 
1

α
β

α
=

−
Eج.                       

PE

I

I
γ C د.                          =

E

I

I
α =                 

    شود: يتكميل م يزير به درست يبا قرار گرفتن كدام يك از دو واژه, جمله  . 19

  گيرد. يو .......... پالايه قرار م ياست كه .......... مبدل ورود ييكسوساز وسيله ا

  قبل از      ––––ب. پس از   با                                          يمتوال ––––با  يالف. مواز  

  با    يمواز ––––با  يد. متوال  پس از                                                    ––––ج. قبل از   

    كدام گزينه نادرست است؟ . 20

  گويند. ياستفاده مشترك دو يون از يك الكترون را پيوند كووالانس الف.  

  است. يميدان الكتريك يمنف يگراديان پتانسيل مساو يب. در دستگاه سه بعد  

  شود. يج. الكترون آزاد در شرايط متعادل در تمام حجم فلز جابه جا م  

    ت.  مدار آخر به يك اتم خاص صفر اس يالكترون ها يد. در فلزات بستگ  

  

  »ســـــؤالات تشريحـــــي«

  نمره 75/1هر سوال بارم 

    مدار زير. يمطلوب است محاسبه حداقل و حداكثر جريان زنر و ولتاژ خروج . 1

    

  

  

  

0.035اتصال آن يسيم ها يكه خودالقاي ياهم 15يك مقاومت  يالقاي يواكناي . 2 Hµ 80است در بسامدMHz  چقدر است؟ در

    باشد, كدام بسامد مناسب است؟ 0.5Ωاين مقاومت يالقاي يكه بخواهيم واكناي يصورت
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  ماشين حساب ساده

  

    مدار زير را به دست آوريد. يشاخه ها يجريان ها . 3

    

  

  

  

  

, بهره جريان, بهره ولتاژ و نيز يلازم داده شده است. مطلوب است محاسبه مقاومت ورود يمدار زير همراه با پارامترها . 4

    بدون و با در نظر گرفتن بار. يمقاومت خروج
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